APXH 1HY YEAIAAY

lo 'EA IIEYKHX
EITANAAHIITIKO AIAT'QNIXMA B' TETPAMHNOY
EEETAZOMENO MAOHMA:

ANAINITYEH EQAPMOI'QN XE ITPOI'PAMMATIETIKO ITIEPIBAAAON

OEMA A
Al. Atvetal 10 mapakdto npoypappa ce TAQXYA

[IPOTPAMMA OEMA_A2
METABAHTES
AKEPAIES: x
AOTIKES: APTIOE, [TIPQTOX
APXH
APXH EITANAAHYHE
I'PAYE 'AQSE AKEPAIO x'
AIABASE x
MEXPIZ_OTOY ......(a)......
APTIOS <- EINAI APTIOX(x)
AN APTIOZ=AAHOHS TOTE
KAAESE EMOANIZE [IPQTO WHOIO(x)
AAAIQS
[IPQTOS <- EINAI ITPQTOZ(x)
AN [IPQTOS =AAHOHS TOTE
T'PAWE 'EINAI TIPQTOX APIOMOZ!
AAAIQS
KAAESE EMOANIZE TEAEYTAIO WH®IO(x)
TEAOL_AN
TEAOZ AN
TEAOE_ITPOI'PAMMATOX

To poypappa déxetan Evav BeTikod Tpyne1o aplBuod Kot ov eival dptiog epeovilel To TpmTo Ynoeio
Tov. Xg dpopetikn mepintwon speavilel to pnvopa 'EINAT ITPQTOX APIOMOZ' av o aptBuog

glvol TpMTOG 1} TO TEAEVTOLO TOV YNPio av 0 aplBuog dev elval TP®OTOG.

[TpdTog ap1Budg Adyetan Evag BeTIKOS PLGIKOS aPlOUOS TOL deV £xEL BETIKOVG d1aPETES AAAOVG

€KTOG O TNV LOVAdQ Kol TOV €0VTO TOV.

o) No. copmAnpmcete To KeVO (1) OOTE TO TPOYPULLLO VO SEXETAL GTNV 10000 POVO BETIKOVG

TPWYNPLOVG aptOpove.

B) Na avoartoéete 1o vronpoypappo EINAI APTIOX

v) Na avartoéete to vronpoypopupo EMOANIZE TTPQTO WYH®OIO

0) Na avantoéete 1o vrompoypappo EMOANIEE TEAEYTAIO WHO®IO

€) Na avantdéete to vronpdypappo EINAI TTPQTOX

TEAOYX 1HY AIIO 5 YEAIAEY

Movéoeg 2
Movaéoeg 4
Movaéoeg 4
Movaéoeg 4

Movaoec 6



APXH 2HY YEAIAAY

A2. Na ypayete 610 TETPAOIO oag ToV aplud Tov adyopifuwv g ZTHANe A Tov TopoKdTo Tivoaka
Kot Simhal To ypappa tng XtAng B mov meptypdeet v Asttovpyio mov ekteleitol. Osmpeiote Ta
otoyeio Tov mivaka T[20] ko To n, 1, ] OeTikoVc akepaiovs. e KAOe apOud g Zting A
avtioTotyel éva ypappa. Avo ototyeio e Xtning B mepiocehouv.

A A

Xmin B

1)
INo 1 omd 2 péypr 20

INoj amd 20 péypri pe Prpa -1

Av T[j-1]>T[j] tote
AvtipetéBece T[j-11,T[j]
Téhog_ Av
Télog Emavéinyng
Téhog_ Emavéinyng

o) ©Oivovca tagvounon

2)

Av n<=20 t01¢
n <« ntl
ITIN[n] « i

Téloc_ Av

B) Q6non oe otoifa pe ELeyyo Yo vepyEidion

3)
n«20
Ooco T[2] > 0 eravaraPe
Av T[2] mod 2 =1 tOte
n <« nt+T[1]
Téhog Av
T[1] « T[1]*2
T[2] « T[2] div 2
Téhog_emavainyng

v) Av&ovoa Ta&vounon

Epoedvice n
4) 0) Epepdvion ywopévou twv dvo mpodtov 6Totyeimv Tou mivaka
Av n>0 101¢
Epgpévice T[n]
n <« n-1
Téloc_ Av
5) €) Avtietdfeom TV SVo TPMOTOV GTOLYEIDV TOL TTivaKo

T[2] < T[2] +T[1]
T[1] « T[2] -T[1]
T[2] « T[2] -T[1]

o1) At®Onon and otoifa pe EAeyyo Yo voyeidion

{) Ancdbnon amo otoifa pe Eleyyo yio vepyeilion

Movéoeg 10

TEAOX 2HY AIIO 5 YEAIAEY



APXH 3HY YEAIAAY

A3. O mapokdtom adydpBpog amotedel Tunpa adyopiBpov un sopnpévov tpoypaupotos. H evtoan
GOTO petapipalet v ektédeon oty YpapuY| He TovV aplud mov Ty aKoAovoei.

A0

K « 100
10: AN K<0 TOTE GOTO 60

A—4
20: AN A>80 TOTE GOTO 70

['PAYE K"2 + A2

A—A+4

GOTO 20
70: K—K-1

GOTO 10
60: T'PAYE 'TEAOY
o) No oxed146€TE TO SAYPOLLLLO PONG Movaosg 4
B) Na ypdwyete alyopiOpo oyedlacrévo e TIC apyEG TOV SOUNUEVOD TPOYPUULATIGHOD TOV VoL
exterel Tig 101€G Aettovpyieg. Movaoeg 6
OEMA B

O mapaxdtm adydpiBuog ta&ivopet Tov mivoka table[n] pe v pébodo g evbeiog avtaiiayngs.

AlyopBpog PuocaAion
Agdopéva // table, n //
[Na i oo 2 péyprn
o j amd n péypri pe Ppo —1
Av table[j-1] > table[j] tote
avtipetdBeoe table[j-1], table[]]
Téhog_av
Téloc_emavainymng
Téhog_emavainyng
Amotelécpara // table //
Téhog Duocaiida

"Eotm 611 diveton cav €i6000 otov adkyopiBpo o mwivaxog table[4] pe otoygeia [12,11,7,13].
B1. o) [16cec popég yivetan n o0yKpion table[j-1]> table[]]
Movéoeg 2
P)I16cec popéc extedeitar ) evtoAn avietdOeoe table[j-1], table[j];
Movaéoeg 2
v) o Totég Tipég tov petafintadv i kat j 1 Aoyikn Ekepaon table[j-1]> table[j] yiveton
akntng;
Movéoeg 2

B2. No copumAnpmoete Tig anapaitnteg LETOPANTEG Kot EVIOAEG DOTE 0 aAYOp1OLOC Vo pQaviLEL Tig
TANpoeopieg Tov epwtiratoc Bl yia ke mivoka table[n].

Movaoeg 6
B3. Na avartdéete alyopBpo o omoiog Oa d€xetor otnv €16000 £vav LovodldoTato Tivaka kot Oa

TEAOX 3HY AIIO 5 YEAIAEY



APXH 4HY YEAIAAY

epeavilet To unvopa 'TAZEINOMHMENOL! av o wivakag eival ta&vounuévog oe @bivovoa celpd.
e drnpopetikn mepintwon va peaviCel to ppvopo "'MH TAZINOMHMENOY'.
Movaosg 8

OEMAT
To Sudoku mailetor péca og évav mivaka 9x9 mov dwapeiton o€ vromivakeg 3x3 wov ovoudlovtan
"meproyég:

1 2 6
7 3
5 7
9 1 4
7 1
4 6
8 2 9

To mayviol Eekvdiet pe pepikd amod o ototyeio Tov mivaka yepdto pe aptfpuovg amd 1o 1 wg to 9.
YKomdc tov etvan va elodyelg Evay apBud and to 1 €og 1o 9 o Kabe teTpdywvo. Kabe othin
pEneL va, YL Kot Tovg 9 apBpovs. To 1610 oyvet Yo kbbe ypappn| kot yro Kb meployn. Me dAla
Aoyw T 9 TeTpAymva KAOE YPapUNG, CTIANG Kot TEPLOYNG TPEMEL VO, COUTANP®OOVV e TOVG 9
aplOpovs, yopic OLMS va emavoAdpPAveTOL KATOL0G amd avtovg. Na avartdcete ta eEng
VTOTTPOYPOLLLLOTOL:
I'1l. Xvvéptmon TPAMMH_XTHAH mov 0a 6éxetot oy €icodo tov mivaka 9x9, toug aptBpovg
YPOUUNG Kol GTAANG VOGS TETpay®dVOL Kot Eva aptBpd kat Oa emotpépet tnv ] AAHOHE av o
aptOpdg dev LITAPYEL O GTNV AVTICTOLYN YPOUUN KOl GTNV OVTIGTOLYN OTHAN. Z€ O10POPETIKY
nepintwon Ba emotpépel v Tun YEYAHX.

Movaoec 5
I'2. Zvvéptnon ITEPIOXH mov Ba 6éxeton cav €lcodo tov mivaka 9x9 , tov aptBpud g YpoUung
Kot TOV aptOpd g 6THANG TOL TAV® aPIGTEPE TETPUYDVOL OGS TEPLOYNG Kol Evov aptBud, kot Oa
emotpépel v T AAHOHE av 0 ap1Budg dev oty meployn. e S1opopeTIKn Tepintmon Oa
emotpépel v tiu YEYAHX

Movaoeg 5
I'3. Awodwacio ZYMITAHPOMENH ITEPIOXH n onoia d€xetat cav €icodo Tov mivaka 9x9, tov
aplOud YpoUUNS Kot ToV aplfud TG 6TAANG TOL TAVE OPIOTEPE TETPAYDOVOL LG TEPLOYNG KoL
tondvel o pnvopo 'EFCKYPH ITEPIOXH' av n mepioyn eivot GOUmAnpopévn cOUG®VO LLE TOVG
KOVOVEG TOV Oy VIO100, ONAad1 He OAa Ta ynoio arnd 1 g 9. Te dapopetikn mepintmon Oa tpémnet
va tvrdverotl To pvopo 'EAAITTHY' av vdpyovv TeTpdymva mov dev EX0oVV TAPEL TN, KOt TO
unvopo 'EAEIX0OXE YHOIOQN' axoiovBodpevo amd to 1 To ynoio Tov vIdpyovv 6TV Teploym
Thvo amd pio eopéc. No Bewpfoete OTL To TETPAYOVA TTOL dgV EXOLV TTApEL TN £xovv v Ty 0.

Movdéoeg 10

TEAOX 4HY AIIO 5 YEAIAEY



APXH SHY YEAIAAY

OEMA A
210 TAoiclo TNG ONUOCIOVOUIKNG TPOGOPLOYNG Ot pieBoi evac opyaviopov pe 100 epyaldpevoug
TPEMEL VO TEPIKOTOVY OG EENG:

* O péyotog eboc petd tig mepkonég oev mpénet vo vepPaivet Ta 3000 Evpod

* Ot wobBoi tave arnd 1600 Evpd vo mtepucomodv kotd 25%.

*  OrweBot amd ta 1200 g ta 1599 Evpod va nepikomodv katd 15%.

* O oBoi kate and 1200 gupd va mepuconovy Katd 7%

Na ypdyete alyopBpo mov Oa:
Al. Ewdyel og mivakeg ON[100] ko MIZ®[100] Ta ovopato Ko Tig apotPég tmv epyalopévav
TPV TIG TEPIKOTEG.

Movaéoseg 2
A2. No vroroyilet Tov véo nioBo kdbe epyaldpevovu kot va tov amobnkedel e mivoka
N_MIZ@[100].

Movaoes 4
A3. No vtoAoyilgl T0 EKOTOGTIONO TOCOGTO TMV TEPIKOTADV TOV EYIVAV GTO GLVOMKO GBOLOY1KO
KOGTOG TOV OPYOVIGHLOV.

Movaéoeg 4
A4. Noa gpoaviletl ta ovopata v epyalopévmy oV £X0VV VITOGTEL TV UEYIGTN Kot TV EAAYIOTN
TEPLKOTN, KO TO TOGO TNG TEPIKOTMNC.

Movaoeg 5
AS. Na gpoaviCet tov péso picho tov opyavicpod Tpy Kot LETA TIG TEPIKOTES.

Movaoeg 5
Na unv ypnoyoromBovv dArot Tivakeg eKTOg amrd avToVS TOL dIVOVTAL TNV EKPDOVNOM).

TEAOX 5HY AIIO 5 YEAIAEY



